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Sektor za emitiranje i produkciju RTV programa u prošloj je godini ostvario većinu 

svojih strateških ciljeva. Ujedno su realizirana i dva velika programska projekta: “Europsko 

nogometno prvenstvo” i “Općinski izbori”. Stvorene su i dodatne pretpostavke za razvoj web-

sektora, a nastavljen je i proces tzv. smjene generacija na RTVFBiH, u okviru kojeg mlađi 

kadrovi, s odgovarajućim kvalifikacijama i akadamskim zvanjima, polako preuzimaju punu 

uredničku odgovornost i postaju glavni nosioci programskih sadržaja u RTVFBiH.  

Prigodom svih ovih aktivnosti vodilo se računa o približavanju RTVFBiH ka ostvarenju još 

jednog dugoročnog strateškog zadatka, a to je postizanje višeg stupnja ravnoteže u jezičnom, 

sadržajnom i kadrovskome smislu, kada je u pitanju zastupljenost konstitutivnih naroda i ostalih, 

te njihovih jezičnih izgovora u programima FTV-a. U prošloj je godini dodatno pojačana vlastita 

proizvodnja programskih sadržaja RTVFBiH, a prvi put se RTVFBiH samostalno upustila u 

realiziranje igranog serijskog programa u 8 nastavaka. Kroz provedbu mjera štednje, stvorene su 

pretpostavke za još značajniji iskorak u smjeru razvoja domaće igrane i zabavne produkcije  

tijekom sljedećih godina. Kada su u pitanju strateška opredjeljenja, RTVFBiH je u prošloj godini 

sebi postavila zadaću zadržavanja dominantne uloge u produkciji i gledanosti informativnih 

programskih sadržaja. Kada je u pitanju informativni program zapažena  su određena nesuglasja 

u kreiranju uređivačke politike, na koja smo upozoreni i od strane najrelevantnijih svjetskih 

institucija, te su poduzete odgovarajuće kadrovske promjene koje su ove pojave otklonile. 

Postavili smo i zadaću da u 2012. godini cjelokupni program naše medijske kuće ostane 

nejgledaniji tijekom cijele godine. I u tome smo uspjeli, treću godinu zaredom. Spomenute 

zadaće nisu bile nimalo lagane, budući da FTV svojim signalom pokriva samo dvije trećine 

teritorija BiH i oko 75 posto pučanstva.U uvjetima stalnoga političkog pritiska i zlouporabe 

institucija za financijsko osiromašavinje RTVFBiH, ove je ciljeve doista bilo teško dostići. Što 

se tiče informativnih programskih sadržaja, FTV je u prošloj godini potvrdila svoju lidersku 

poziciju u proizvodnji informativnih emisija s dva sata dnevnoga programskog informativnog 

sadržaja, te s još 4 sata tjedno ostalih programskih oblika  iz ove oblasti. Kada je u pitanju 

gledanost informativnih programskih oblika, FTV je u 2012. godini u tom dijelu programa 

ispunila vlastite projekcije. Središnja informativna emisija ,Dnevnik FTV-a u 19 i 30 sati, bio je 

najgledanija informativna emisija u 2012. godini, Federacija danas u 17 sati je bila najgledanija 

regionalna informativna emisija, dok su Dnevnik 1 i Dnevnik 3 bile najgledanije informativne 

emisije tijekom dana, odnosno u terminu nakon 22 sata, u odnosu na bilo koje emisije tog tipa i u 

istome terminu ostalih televizijskih kuća. FTV je u prošloj godini u svome programu imala 

vanjskopolitički magazin (“Paralele”), dijaloške emisije (“Odgovorite ljudima”, “Pošteno”), te 

intervju (“Dnevnik D”). Predizborni program također je imao zadovoljavajući odziv gledatelja. 

U svim programskim sadržajima FTV su pratili i radijski program i ON-line, tako da je 

zaokružena potpuna programska slika u segmentu informativnih sadržaja. Nastavak programske 



politike postavljanja većine sadržaja na jezicima naroda koji žive u BiH kao dominatnog dijela 

programske sheme, bio je drugi strateški cilj, koji je u prošloj godini ostvaren.  

Sadržaji na B/H/S jezicima u prime-timu su, tijekom cijele godine, zauzimali gotovo 95 

posto programskoga prostora, dok su u cjelokupnome programu dostigli gotovo 80 posto svih 

programskih sadržaja emitiranih na RTVFBiH u prošloj godini. RTVFBiH je uz ove rezultate 

posebnu pozornost obratila na svoju misiju služenja građanima, nastojeći u potpunosti ostvariti 

sve običaje koji se postavljaju pred javne servise u modernim demokratskim društvima. 

Afirmacija ljudskih prava i sloboda, razvitak demokracije i višestranačja, te objektivnosti kao 

temelj povjerenja najšireg auditorija u programske sadržaje, u prošloj su godini bile osnovne 

smjernice koje su date urednicima u kreiranju programskih sadržaja, te se s pravom može reći da 

još jedan permanentni programski strateški cilj – podizanje razine društvene svijesti, političke i 

opće kulture korisnika svih naših servisa – u 2012. godini, izuzevši probleme u prvih nekoliko 

mjeseci prošle godine, smatram da je ostvaren. Uz ove ciljeve, ostvareno je i projicirano 

financijsko gledište poslovanja kroz smanjenje izdataka za kupovinu i proizvodnju programskih 

sadržaja. Dosadašnji kapacitet rada IT centara je zadržan.  U 2012. godini dodatno su ojačana 

dopisništva FTV-a u Travniku, Mostaru i Bihaću, te je i taj regionalni teritorij dobio jasniju 

konturu emitiranja u emisijama koje tretiraju teritorijalna pitanja i probleme u FBiH odnosno 

BiH.   

RTVFBiH  je u 2012. godini emitirala radijski program neprekidno 24 sata dnevno, 

odnosno 8.760 sati u 2012. godini, dok je televizijski program emitiran prosječno 19 sati dnevno 

ili oko 6.935 sati programa tijekom cijele godine. Premijerno je emitirano blizu 60 posto 

programskih sadržaja, a reprizno nešto manje od 40 posto programskih sadržaja. Kada  je u 

pitanju radijski program od 8760 sati premijernog programa emitirano je čak 8008 sati ili 

zavidnih 91 posto. Tijekom 2012. godine RTVFBiH je prigodnim programskim sadržajima ili 

cjelodnevnim programom, obilježila važne povijesne odnosno državne datume, te vjerske 

blagdane. Kada su u pitanju osobito zahtjevni programi, 2012. godina bila je u znaku 

Europskoga nogometnog prvenstva, Općinskih izbora, te Olimpijskih igara. Općinski  izbori  

praćeni su temeljem plana koji je odobrila Regulatorna agencija, i osobito je značajno da RAK 

nije utvrdio kršenje kodeksa ni u jednome slučaju emitiranog programa za Općinske izbore 2012. 

godine. 

Izričita obveza RTVFBiH kao javnoga emitera, po važećim zakonskim propisima bila je 

da u programu osigura najmanje po tri minute za neposredno predstavljanje svakoga političkog 

subjekta koji sudjeluje na izborima, a koji je registriran u izbornoj jedinici koja je pokrivena 

signalom RTVFBiH prema zvaničnome dopuštenju o emitiranju, u skladu s čime je RTVFBiH 

osigurala po 3 minute svakome političkom subjektu koji je registriran za sudjelovanje na 

izborima.  

Redakcije informativnih programskih sadržaja i na radiju i na televiziji realizirale su većinu 

planiranih programa u prošloj godini. Kada  su  u pitanju informativni sadržaji u radijskome 

programu, emitirane su sljedeće dnevne informativne emisije: Vijesti (emitirane su svaki puni sat 

od 06.00 sati pa do polnoći, i to u: 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 

16.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00 i 23.00 sata); Vijesti u podne-trajanja 15 minuta 

(vikendom 10 minuta)¸ Vijesti u pet-trajanja 28 minuta (vikendom 20 minuta), svaki dan u 17.00 



sati; Vijesti u polnoć-trajanja 10 minuta svaki dan u 24.00 sata. U okviru TV programa Dnevnik 

1 i Dnevnik 2 emitirani su svakoga dana u 12 sati, odnosno u 19 i 30 sati, dok je Dnevnik 3 

emitiran u promjenjivome terminu nakon 22 sata. Svaki dan emitirane su Vijesti u 9  i u 15 sati, 

dok je Federacija danas emitirana svaki dan izuzev vikenda u 17 sati.. Kada su u pitanju tjedne 

informativne emisije „Radio-ring“ je emitiran svakoga ponedjeljka od 11.03 h do 12.00 h,  

“Svijet danas“ -svake subote od 10.03 h do 11.00 h.; “Vrijeme, ljudi, običaji“ svake subote 

od 13.03 h do 13.30 h;  „Crno-bijelo-sivo“ svake nedjelje od 10.03 h do 11.00 h. Sport magazin 

svake subote i nedjelje od 14.03 h do 16.00 h; Aktualno -  kontakt program emitirao se u 2010. 

godini od ponedjeljka do petka u terminu od 15.15 h do 16.45 h. Radijski program tijekom 

zasjedanja Federalnoga parlamenta emitirao je emisije „Skupštinska kronika”, dok je u okviru 

televizijskoga programa emitirana emisija „Danas u Parlamentu.” Od tjednih emisija u okviru 

TV programa emitrani su ”Pošteno”, ”Paralele”, ”Odgovorite ljudima”, ”Dnevnik D” itd. 

Kada su u pitanju zabavni, edukativni i dokumentrani sadržaji u okviru radijskoga  

programa emitiran je veliki broj glazbenih emisija iz različitih oblasti, kao i edukativni sadržaji. 

U 2012. godini su  emitirane radijske emisije ''Glazba miliuna'',  ''Glazbena baština'' koja se 

emitirala samo subotom, ''Musico fantastico'' (30') ,  Glazbena poliklinika'' (60'), potom Glazbena 

igraonica'', a u ljetnoj programskoj shemi (od 7.6. do 4.9) reemitirani su sadržaji iz produkcije 

Radija Federacije: ''Čarolija zvuka'' i ''Vremeplov''. 

Nastavljena je suradnja sa ASU Sarajevo, te je premijerno emitirano 8 studentskih radova.  

Svi reprizni projekti emitirani su prema planu. U televizijskome segmentu iz područja zabavnog i 

kulturnoga programa u 2012. godini u svome stalnom terminu emitirane su emisije: “Jutarnji 

program”, ”Sedmica”, “Loto”,  “TV Bingo show”, “Klub čitalaca”, “Underground”, “Crna krava, 

bijelo mlijeko”, a realizirana je nova sezona igrane serije “Lud, zbunjen, normalan.” U segmentu 

dječjeg programa emitirani su eduktaivni sadržaji, značajn broj animiranih filmova, a svake 

subote i nedjelje višesatna emisija namijenjena djeci. Religijski magazin “Mozaik religija” i 

emisija za poljoprivrednike “Zelena panorama”, emitirane su također svakoga vikenda.  

U svome organizacijskom smislu, kada je program u pitanju, RTVFBiH je funkcionirala 

kroz Programski kolegij koji okuplja sve odgovorne osobe u proizvodnji programa, i koji se 

sastaje najmanje jednom tjedno. Osim početnih mjeseci ove godine, kolegiji su održavani 

redovito. Sve obveze prema programskim kvotama su ostvarene i izvješće o tomu integralni je 

dio Programskoga  plana za 2013. godinu. 

 
 


